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ÔN TẬP CHƯƠNG II 

Bài 1: Vẽ 

a) Vẽ    ̂       

 

b) Vẽ    ̂       

 

c) Góc vuông    ̂ 

 
 

 



 

Bài 2: Cho    ̂      . Vẽ tia Ot là tia phân giác của    ̂ 

 

Bài 3: Trên cùng một nửa mặt phẳng bờ chứa tia Ox, vẽ xOy = 150
0
, 

xOz = 75
0
. 

a/ Trong ba tia Ox, Oy, Oz tia nào nằm giữa hai tia còn lại? Vì sao? 

b/ Tính yOz  ? 

c/ Tia Oz có phải là tia phân giác của xOy không? Vì sao? 
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                          Nên tia Oz là tia phân giác của xOy  
Bài 4: Trên cùng một nửa mặt phẳng có bờ chứa tia Ox, vẽ hai tia Oy và Oz sao cho xÔy 

= 50
0
 và  xÔz = 100

0
. 

a) Trong ba tia Ox, Oy,Oz tia nào nằm giữa hai tia còn lại? Vì sao? 

b) Tính số đo góc yOz? 

c) Tia Oy có phải là tia phân giác của góc xOz không? Vì sao? 

d) Vẽ tia Ot là tia là tia phân giác của xÔy; vẽ tia Om là tia đối của tia Ox.  

Tính số đo góc mOt? 

 

 

 
 

 

a/ Ta có: xOz  < xOy ( vì 075 < 0150  )                           

  Nên tia Oz nằm giữa hai tia Ox và Oy.     

 b/  Tính yOz  ? 

   Vì tia Oz nằm giữa hai tia Ox và Oy   

    Nên yOz  + xOz  = xOy        

           yOz  +  075  =  0150  

             yOz            =   0150  -  075  

             yOz            =  075             

  c/ Ta có:            

         Vì   tia Oz nằm giữa hai tia Ox và Oy.   

         và  yOz  = xOz  (= 075 )   



             mÔt   =  155
0
   

a) Trong ba tia Ox,Oy,Oz tia Oy nằm giữa hai tia Ox và Oz.    

Vì xÔy <  xÔz ( 50
0
 < 100

0
)          

b) Vì tia Oy nằm giữa hai tia Ox và Oz 

Nên :  xÔy +  yÔz =  xÔz        

            50
0
 +  yÔz =  100

0
        

                      yÔz =   100
0
 –  50

0
  

yÔz =     50
0
        

c) Tia Oy là tia phân giác cuả góc xOz.      

Vì: - Tia Oy nằm giữa hai tia Ox và Oz       

-  xÔy  = yÔz  ( vì 50
0
  =  50

0
 )      

d) Vì tia Ot là hai tia phân giác của xÔy  

Nên :  xÔt = tÔy  = 
0

050
25

2 2

xOy
       

Vì xÔt và mÔt là hai góc kề bù 

Nên  :  xÔt  +  mÔt =  180
0
 

             25
0
 +  mÔt  =  180

0
 

                       mOt   = 180
0
 –  25

0
  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   
 

 

 

           

 

     

 



                          

 

 


